
Utilisez-vous l'ENT

Non répondu 8 2,9%

OUI 209 75,7%

NON 59 21,4%

276

Pourquoi n’avez-vous jamais utilisé l’ENT

ENT Non déployée 32 45,7%

Non intéressé(e) par l'ENT 4 5,7%

Manque de formation 34 48,6%
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Cahier de texte 159 76,1%

Utiliser la messagerie 157 75,1%
Créer un évènement dans mon 

agenda 95 45,5%
Publier des articles contenant du 

texte dans le blog 108 51,7%

Publier des articles à base de 

contenus interactifs dans le blog 40 19,1%

Créer/ gérer une rubrique 83 39,7%

Utiliser les catégories 51 24,4%

Créer un groupe libre 31 14,8%

Créer un formulaire 16 7,7%

collège 174 63,0%

lycée 75 27,2%

L.Pro 24 8,7%

ét d'enst spécialisé 1 0,4%

autre 2 0,7%

276

Si vous l'avez déjà utilisé, merci de préciser ce que vous savez faire :

Votre établissement:
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Non répondu 19 6,9%

OUI 112 40,6%

NON 145 52,5%

276

Non répondu 16 5,8%

OUI 162 58,7%

NON 98 35,5%

276

Je souhaite suivre une formation individuelle:

Je souhaite suivre une formation en équipe pédagogique:
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outil informatif 169 61,2%

outil collaboratif 126 45,7%

outil de formation 116 42,0%

276

Formation Individuelle 12 7,5%

Formation Collective 60 37,5%

2 formations 88 55,0%
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Je souhaite apprendre à
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Departement 
Nombre de 

réponses

Proportion sur 

l'académie

Ariège 7 9%

Aveyron 7 9%

Haute Garonne 21 27%

Gers 6 8%

Lot 10 13%

Hautes Pyrénées 8 10%

Tarn 8 10%

Tarn et Garonne 10 13%

77 100%

Departement 
Nombre de 

réponses

Proportion sur 

l'académie

Ariège 16 8%

Aveyron 14 7%

Haute Garonne 81 40%

Gers 17 8%

Lot 16 8%

Hautes Pyrénées 12 6%

Tarn 24 12%

Tarn et Garonne 21 10%

201 100%

PUBLIC CIBLE
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